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www.bilovec.cz
Sledujte aktuality z dění ve městě 

a Facebook

Městský úřad Bílovec 
556 312 101 

Starosta města
556 411 440

Informační centrum
556 411 545

Domov důchodců
556 412 904 

Knihovna 
556 412 264 

Dům kultury Bílovec 
603 852 054 

Městská policie
556 411 450

Policie ČR 
556 410 785 

Nemocnice Bílovec
556 771 771 

Úřad práce Bílovec
950 139 210

Hasiči, požární stanice
150

SLOVO STAROSTY 
MĚSTA

Dům kultury Bílovec, 
velký sál

Šachový turnaj
GRAND PRIX ČR

sobota 4. 1. 2014, 9-16 hodin

(veřejnosti volně přístupno)

Veřejná schůze

Dům kultury Bílovec
malý sál

středa 22. 1. 2014, 17.00 hodin

Novoroční koncert 
v kostele sv. Mikuláše 

v Bílovci

ONDRÁŠEK

sobota 4. 1. 2014, 
15.00 hodin

Vážení a milí spoluobčané,

dovolte, abych Vám všem s příchodem 
nového roku co nejsrdečněji popřál, ať 
je rok 2014 rokem  úspěšným, spokojeným 
a především rokem zdravým. Ať máte 
vždy dostatek odvahy a štěstí proměnit svá 
předsevzetí ve skutečnost.

Město Bílovec má za sebou jeden 
z nejnáročnějších, ale také jeden 
z nejúspěšnějších roků vůbec. Je toho 
opravdu hodně, co se podařilo uskutečnit. 
Pevně doufám, že proměny, kterými naše 
město v posledním roce prošlo, vnímáte 
především vy, občané, pozitivně. Mohu 
Vám slíbit, že také  v nadcházejícím roce 
2014 se  máme určitě všichni na co těšit. 
Čekají nás významné investiční akce, které 
byly podpořeny z různých dotačních 
zdrojů, bez kterých bychom naše záměry 
nemohli realizovat. Tyto investice nejenže 
opět vylepší vzhled našeho města, 
ale především pozitivně ovlivní životy nás 
všech, od dětí až po naše seniory. 

Budou postavena dvě nová multifunkční 
sportoviště, dokončí se  areál s herními 
prvky pro maminky s dětmi v lokalitě 
Radotín. Začne tolik očekávaná přestavba 
budovy bývalé ZŠ na Slezském náměstí 
na Městskou knihovnu s  Centrem 
pro seniory, bude zahájena kompletní 
rekonstrukce s přístavbou Domova 
pro seniory na Opavské ulici. Město 
také plánuje investovat finanční prostředky 
do další etapy rekonstrukce chodníků 
na místním hřbitově, obléci ZŠ TGM 
do nového kabátu a také realizovat další 
plánované investice v místních částech. To 
vše zvládáme bez využití úvěrů a 
s pokračujícím snižováním zadlužení 
města! Také z těchto uvedených důvodů 
se na nový rok 2014 opravdu velmi těším 
a věřím, že jste taky plni očekávání, 
jak tyto stavební zásahy vylepší život 
v Bílovci. 

O tom všem, ale také o jiných 
záležitostech Vás budeme spolu 
s představiteli města informovat opět 
na společném setkání, které se uskuteční 
ve středu 22. ledna od 17.00 hod v malém 
sále Domu kultury. Jste všichni srdečně 
zváni.

Na prosincovém jednání Zastupitelstva 
města byly schváleny tři obecně závazné 
vyhlášky. Tyto vyhlášky potvrdily slevu 
z úhrady poplatku za komunální odpad 
na rok 2014 ve výši 2Kč/kg plastu 
pro všechny občany, kteří se do systému 
pytlového sběru plastu zapojili. Zároveň 
došlo k zavedení poplatku z ubytovací 
kapacity ve výši 6 Kč na osobu za den 
a také k navýšení poplatku týkajícího 
se vyhrazeného parkovacího stání. 

Jistě jste již slyšeli, že od  roku 2014 
začíná platit nový Občanský zákoník, 
který poměrně významným způsobem 
mění některé, již léta zaběhlé zvyklosti. 
Tato výrazná změna se jistě dotkne nás 
všech. Patrně až čas ukáže, zdali je naše 
společnost svou vyspělostí na tuto změnu 
připravena. 

Město Bílovec se na konci loňského roku 
rozhodlo vyzkoušet nákup elektrické 
energie pro rok 2014 na komoditní burze. 
Ke společnému nákupu se přidala ještě 
obec Slatina a město Klimkovice. Musím 
přiznat, že bylo pro mě velmi milým 
zjištěním, že se nám tímto nákupem 
podařilo opět ušetřit. Tentokrát  600 tis. 
Kč!! S ohledem na to, že město Bílovec 
úspěšně snižovalo cenu elektrické energie 
i v předchozích dvou letech, byl tento 
výsledek skutečně velkým překvapením. 

Milí spoluobčané,
v novém roce 2014 se netěším pouze na to, 
jak se bude vzhled našeho města stále 
vylepšovat, ale těším se i na úspěšné 
společné akce, které se v našem městě 
pořádají a na které se vždy velmi rád 
přijdu podívat. S obdivem a poděkováním 
bych připomněl hudební setkání, kterého 
jsem se v období adventu na zámku 
zúčastnil. Viděl jsem a zažil něco, co je 
jen velmi těžce popsatelné. Plný sál dětí, 
učitelů a návštěvníků společně zpíval 
vánoční koledy, všude kolem panovala  
opravdová atmosféra pohody, laskavosti 
a vzájemné tolerance, úsměvy na tvářích 
zajistili nezbední čerti s nebeským 
andělem. Velmi rád bych všem 
organizátorům poděkoval za chvíle, 
kdy milá slova, pozdravy a úsměv  zasáhly 
každého z přítomných. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám všem, 
ať takové krásné okamžiky plné laskavé 
atmosféry, přátelství a zdraví zažíváte 
v novém roce 2014 co nejvíce. 

naskenovat podpis starosty
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04-cyklo

04-cyklo-2

04-cyklo-1

Stavební práce na II. etapě cyklostezky 
v místní části Stará Ves jsou ukončeny

Stavební práce související s výstavbou II. etapy cyklostezky 
v místní části Stará Ves byly na konci listopadu 2013 ukončeny. 
V průběhu realizace byl vybudován nový úsek cyklostezky 
v celkové délce 1086 m vedoucí podél silnice II/463, a to 
od křižovatky u kostela ve Staré Vsi až k bývalému pohostinství 
U Madzie.

Cyklostezka je určena pro smíšený provoz chodců a cyklistů 
s cílem odklonit cyklistickou a pěší dopravu od frekventované 
komunikace.

Součástí stavby bylo vybudování lávky pro cyklisty, nezbytné 
přeložky oplocení a vodovodu, osazení cyklostezky dopravními 
značkami a zatrubnění části příkopu.

Realizace projektu byla spolufinancována prostřednictvím 
příspěvků na výstavbu a údržbu cyklistických stezek pro rok 2013 
z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury. Celkové 
náklady projektu činí 7 259 tis. Kč, z toho uznatelné náklady činí 5 
933 tis. Kč, dotace byla poskytnuta ve výši 64,99 % celkových 
uznatelných nákladů.

Stavba cyklostezky ve Staré Vsi byla zahájena I. etapou v roce 
2009. Město Bílovec získalo dotaci na realizaci tohoto projektu 
v rámci Regionálního operačního programu regionu soudržnosti 
Moravskoslezsko v rámci oblasti podpory 1.1.2 Bezpečnost 
na komunikacích, cyklo a pěší doprava.
Celkové náklady za I. etapu v délce 1 060 m se vyšplhaly na 6,4 
mil. Kč. 

Potřebnost realizace projektu vyplynula 
z nutnosti zajištění větší bezpečnosti 
cyklistické a pěší dopravy, která byla vedena 
po frekventované komunikaci druhé třídy - 
II/463 Skřipov - Bílovec. Hlavní výhodou 
cyklistické stezky je zajištění vyšší 
bezpečnosti chodců a cyklistů a snížení 
nehodovosti na komunikaci.

Foto z realizace I. etapy
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POŠTA V LUBOJATECH

klipart pes

05-mobil

INFORMAČNÍ SMS

VODNÉ A STOČNÉ

PARKOVACÍ KARTY

SÁČKY 
NA PSÍ EXKREMENTY

05-parkovani

Změna hodin pro veřejnost od 1. 2. 2014

Pondělí 13.00 - 16.30 hod.
Úterý 08.00 - 11.00 hod.
Středa 13.00 - 16.00 hod.
Čtvrtek 08.00 - 11.00 hod.
Pátek 13.00 - 16.00 hod.

Oznámení o změně cen vodného a stočného za rok 2014
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava byly v souladu 
s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stočného 
s účinností od 1. ledna 2014 takto:

Voda pitná (vodné)
33,08 Kč/m3 (bez DPH) 38,04 Kč/m3 (vč. 15 % DPH)

Voda odvedená (stočné) 
30,48 Kč/m3 (bez DPH) 35,05 Kč/m3 (vč. 15 % DPH)

Vodné a stočné celkem od 1. ledna 2014
63,56 Kč/m3 (bez DPH)
73,09 Kč/m3 (vč. 15 % DPH)

Vážení chovatelé pejsků. Máme pro vás dobrou zprávu. Vedení 
města Bílovce se vás rozhodlo podpořit ve snaze o udržování 
čistoty města.

Každý, kdo uhradí poplatek za pejska od 1. 1. 2014 do 28. 2. 
2014, dostane na Městském úřadě v Bílovci (zelená budova 
na ul. 17. listopadu 411) sáčky na psí exkrementy. 

Zcela zdarma získáte 100 ks sáčků při úhradě místního poplatku 
za psa. Sáčky vám budou předány na hlavní pokladně v přízemí 

Městského úřadu nebo na odboru 
finančním, kancelář č. 208. 

Ti, kteří uhradí poplatek převodem 
z účtu nebo poštovní poukázkou ve výše 
uvedeném termínu, obdrží sáčky 
po ověření úhrady na odboru finančním, 
kancelář č. 208.

Věřím, že tato snaha se setká 
s pozitivním ohlasem nejen u chovatelů pejsků, ale následně i 
u ostatních občanů, užívajících veřejná prostranství.

Ing. Petr Faldík, místostarosta

Informační centrum Bílovec nabízí novou službu
ROZESÍLÁNÍ INFORMAČNÍCH SMS ZPRÁV

Město Bílovec usiluje o zkvalitnění informovanosti svých občanů.
V současné době je zavedena služba, prostřednictvím které jsou 
žadatelé např. o nový občanský průkaz uvědomováni SMS zprávou 
na svůj mobil o termínu možnosti jeho převzetí.

Také akce, novinky ve službách úřadu a předem plánované výluky 
v dodávkách vody, plynu a elektrické energie mohou zajímat 
širokou veřejnost.

Chcete dostávat informační SMS? 
Stačí se přihlásit v Informačním centru na Slezském náměstí 
v Bílovci a upřesnit o jaký typ informací máte zájem. 
Vyplníte stručný přihlašovací formulář a SMS zprávy z Infocentra 
k Vám začnou proudit. 
Pokud se budete přihlašovat mailem, napište nám a my Vám 
přihlašovací formulář pošleme.
Informační centrum Bílovec, tel.: 556 411 545
E-mail: info@bilovec.cz

V Informačním centru na Slezském náměstí v Bílovci lze zakoupit 
parkovací kartu pro město Bílovec na rok 2014. Tyto karty jsou 
určeny pro parkování na místech k tomu značených a maximální 
možná doba parkování je půl hodiny.
Cena parkovací karty činí 150,- Kč. 
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ODPADY

06-faldik

06-popelnice

06-kontejnery

Poplatek za komunální odpad v roce 2014

Zastupitelstvo města schválilo na svém prosincovém zasedání 
Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2013 města Bílovec, o místním 
poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, ve které 
je stanoven poplatek na osobu pro rok 2014 ve výši 500 Kč. 

Poplatek je splatný jednorázově a to nejpozději do 31. 3. 2014, 
u pololetních plátců lze poplatek uhradit ve dvou stejných 
splátkách, vždy nejpozději do 31. 3. 2014 a do 30. 9. 2014. 

V článku 6 této obecně závazné vyhlášky je kromě vymezení 
poplatníků, kteří jsou osvobozeni od poplatku, také uvedena úleva, 
jež se poskytuje ve výši 2,- Kč za každý započatý kilogram plastů 
poplatníkům, kteří se v roce 2013 zapojili do systému třídění plastů 
do pytlů označených čárovými kódy, které obdrželi na Městském 
úřadě Bílovec, maximálně však ve výši 500,- Kč/rok.

Sběr plastů v Bílovci a místních částech

Do systému pytlového sběru plastů se zaregistrovalo celkem 590 
domácností, z toho 542 domácností je aktivních, tzn. že odevzdalo 
minimálně jeden pytel. Celý systém byl spuštěn v říjnu 2012 
a důvodem jeho zavedení bylo nabídnout občanům větší komfort 
při třídění odpadů. Pytlový svoz plastů probíhá zpravidla jednou 
za 14 dnů a využívají jej především lidé, kteří nebydlí v blízkosti 
stanovišť na tříděný odpad a mají zároveň možnost tyto plasty 
skladovat a vyhazovat je tak 2 x měsíčně.

Za rok 2013 bylo vytřízeno tímto způsobem 21,96 t plastů. 
Informační centrum Bílovec sleduje na základě informací ze svozu 
stav odevzdaných plastů na jednotlivé domácnosti. K rekordním 
sběračům za rok 2013 patří domácnost s 327,3 kg!

O třídění odpadů - pytlový svoz plastů je v Bílovci a jeho místních 
částech zájem. Z celkového počtu domácností jednotlivých částí 
města je zaevidováno v Bílovci 19 % domácností, ve Výškovicích 
42 %, ve Staré Vsi 21 %, v Lubojatech 17 %, v Bravinném 24 % 
a na Ohradě 41% domácností. 

Registrace k pytlovému svozu odpadů je v současné době stále 
možná. Navštivte Informační centrum na Slezském náměstí 
v Bílovci! 

Keramická popelnice 2013

Tak jako již několik let po sobě, rovněž i v roce 2013 se naše 
město umístilo v desítce měst s největším množstvím vytříděného 
odpadu na osobu v rámci celého Moravskoslezského kraje, a to 
tentokrát na velmi pěkném 5. místě v kategorii měst nad 4 000 
obyvatel. Ve všech parametrech výtěžnosti až na papír si vedeme 
jednoznačně nadprůměrně ve srovnání s ostatními obcemi kraje.  
Sběr papíru je v našem městě i přes zde nacházející se sběrny 
pouze "průměrný". Přitom většinu papíru, který se nám denně 
dostává do rukou, už někdo použil, protože papír lze recyklovat 
až sedmkrát. Takovýto papír z modrých kontejnerů se často 
využívá např. na výrobu vlnité lepenky, která může být vyrobena 
z 90% recyklovaného papíru. 

V letošním roce naše město díky tomuto třídění získalo 
od společností ASEKOL, ELETROWIN, EKOLAMP a zejména 
EKO-KOM do svého rozpočtu částku cca 1,3 mil. Kč. 

Musíme na tomto místě zmínit i tu skutečnost, že sám 
Moravskoslezský kraj si rok od roku vede lépe a lépe. Jak uvedl 

sám náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje 
DanielHavlík 
při příležitosti předávání 
ocenění: "Dvě třetiny 
obyvatel kraje odpady 
třídí. V roce 2010 jsme 
byli v porovnání 
mezi kraji poslední 
s necelými 31 kilogramy 
vytříděného odpadu 
na hlavu, vloni jsme 
poskočili už na desáté 
místo a v meziročním 

nárůstu patříme k nejlepším - ve srovnání let 2011 a 2012 je to 
nárůst o 7 %, o rok dříve to bylo dokonce 15 % oproti 
předchozímu roku 2010. Znamená to téměř 38 kg vytříděného 
odpadu na občana kraje za rok 2012 - přitom třeba v roce 2004 to 
bylo jen něco přes 19 kilo. Horší výsledky jsou stále především 
tam, kde je vyšší nezaměstnanost a kde se častěji objevuje 
také problém s lokálními topeništi a špatným ovzduším vlivem 
pálení odpadů. Velké díky patří především všem občanům našeho 
kraje, kterým není lhostejné věnovat separaci odpadů svůj čas", 
dodal závěrem Daniel Havlík.

Odbor životního prostředí a územního plánování
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FACEBOOK

klipart 
tanečníci Ochotnický soubor ODŘIVOUS 

přeje všem slušným lidem 

do nového roku 2014 jen to dobré.

Bílovec na Facebooku 

statistika (k 11. 12. 2013)

Město Bílovec se na Facebook zaregistrovalo 25. 12. 2011.

Celkem se na FB města přihlásilo 466 uživatelů (majících svůj 
profil na FB). Celkový počet označení stránky jako To se mi líbí: 
308. Počet fotek na profilu Timeline  - 261.

Fanoušci FB Bílovec (lidé, kterým se líbí naše stránka)
Ženy 58 %, muži 42 %.

Ženy 13-17 let  18-24 let   25-34 let  35-44 let  45-54 let 55-64 let
(%) 6 17 22 8,7 4 0,3

Muži
(%) 3 12 18 7 1 1

Nejvíce fanoušků je z ČR (286). Další fanoušky máme: Slovensko 
(4), Nizozemsko (4), Spojené království (3), Německo (2). 
Po jednom fanoušku je z Tuniska, Polska, Norska, Belgie, Finska, 
Rumunska a Bulharska.

Z měst převažuje Bílovec (150), dále Ostrava (24), Velké 
Albrechtice (12), Praha (11), Nový Jičín (9), Studénka (8), Brno (7), 
Bravinné (5), Opava (4), Olomouc (3), Lelystad/Nizozemsko (3), 
Lubojaty (3), Karviná (3), Fulnek (3) a další. 

Jazyky: čeština 284, angličtina (USA) 5, angličtina (Velká Británie) 
4, francouzština 3, holandština 3, slovenština 3, němčina 2, 
bulharština 1, polština 1.

Nejvíce oblíbené příspěvky

Věž kostela sv. Mikuláše v Bílovci bude zpřístupněna veřejnosti 
(17. 8. 2013)
Tento příspěvek vidělo 983 uživatelů, 19 se příspěvek líbil, sdílelo 
jej 20 uživatelů, komentář přidali 2 uživatelé.

Pozvánka na Mikulášský jarmark (2. 12. 2013)
Tento příspěvek vidělo 1235 uživatelů, 32 se příspěvek líbil a sdílelo 
jej 15 uživatelů.

Regenerace panelového sídliště v Bílovci - 7. etapa. Čtvrt roku 
od zahájení (3. 12. 2013)
Tento příspěvek vidělo 1207 uživatelů, 40 se příspěvek líbil.

Dům kultury Bílovec 
vás zve

Taneční pro pokročilé
pod vedením 

tanečního mistra Jaromíra Riedla

Cena: 8 lekcí /800Kč.

Každý  čtvrtek od 19.00 hod.
Zahájení 9. 1. 2014.
Přihlášky: info@tktrend.cz nebo tel.: 605 252 527

Collegium Bonum 
ohlédnutí za sezónou…

Pěvecké sdružení Collegium Bonum zahájilo svou činnost 
před třemi lety, přesto sahá počet koncertů již ke třem desítkám. 
I rok 2013 byl ve znamení tvrdé práce na zkouškách, odměnou nám 
však byly úspěchy na deseti koncertech, které jsme uskutečnili. 

Za všechny jmenujme alespoň společný koncert se studéneckým 
Tamburašským orchestrem, který se konal ke stému výročí založení 
tohoto souboru (velmi si této spolupráce vážíme a těšíme se 
na další!), dále krásné jarní koncerty, které jsme uspořádali 
v Kravařích, Raduni a Bílovci, či charitativní vystoupení 
na festivalu Za oponou, který se konal v areálu opavské 
psychiatrické nemocnice a jeho cílem bylo sblížit zdravé 
a psychicky nemocné a upozornit na jejich problémy. Čtyři vánoční 
koncerty (Bohuslavice, Dolní Benešov, Opava, Raduň) již tradičně 
patřily ke každoročním nejúspěšnějším akcím sboru. 

Korunou naší dosavadní práce však bylo pozvání na zahájení 
mezinárodního hudebního festivalu Omiška glazbena zajednica 
Omiš 2013. Dalmatská Omiš není zrovna blízko, a tak jsme výjezd 
spojili s intenzivním pěveckým soustředěním a mnozí z nás také 
s rodinnou dovolenou. Program byl velmi pestrý: 
kromě každodenního večerního dvouhodinového zkoušení jsme 
absolvovali výstup na pevnost Fortica, rafting na nádherné řece 
Cetině, celodenní fishpicnic na pirátské lodi Junior či výlet 
do nedalekého Splitu.

Vyvrcholením celého pobytu byl zahajovací koncert tradičního 
omišského letního mezinárodního festivalu Omiška glazbena 
zajednica 2013, který se uskutečnil v hlavním omišském kostele sv. 
Michaela v samotném centru historické části města. 

Zájem o koncert byl nevídaný, mezi hosty byli představitelé města 
včetně starosty, festival zahájila hlavní organizátorka prof. Rozarija 
Samodol, dirigentka Župního pěveckého sboru sv. archanděla 
Michaela, na jejíž pozvání se koncert uskutečnil. Tvrdá příprava pak 
byla odměněna slavností, již na naši počest připravila druhá strana, 
zpívalo se, tančilo, jedlo, popíjelo až do pozdních nočních hodin…

Velmi ráda bych touto cestou poděkovala našim příznivcům, kteří 
nás dlouhodobě v činnosti podporují a fandí nám, zejména panu 
Františku Holišovi, jehož finanční dar umožnil některým členům 
účast na pobytu, dále pak Městu Bílovec za finanční příspěvek 
a také Městu Kravaře za každoroční finanční podporu. Velmi si této 
pomoci vážíme a těšíme se na další spolupráci (více 
na www.collegium.bonum.xf.cz).

Gabriela Onderková, dirigentka sboru 

 



8Bílovecký zpravodaj
8Bílovecký zpravodaj

KNIHOVNA

KURZ FOTOGRAFOVÁNÍ 
PRO ZAČÁTEČNÍKY A MÍRNĚ POKROČILÉ

Městská knihovna v Bílovci připravila od ledna 2014 kurz 
fotografování pro začátečníky a mírně pokročilé. Během osmi lekcí 
se dozvíte něco  málo o tom, jak fotografie vznikla a jak 
se vyvíjela, také něco o současných fotoaparátech a jejich 
příslušenství. To vše v první lekci. Pak už se ale budeme zabývat 
technikou fotografování, kompozicí, následnou úpravou fotografií, 
dozvíme se něco o světle. Budete dostávat fotografické úkoly 
a budeme taky trochu soutěžit. To vše můžeme završit společnou 
výstavou, pokud o to budete stát. Nikdo se nemusí bát náročnosti, 
ta se přizpůsobí každému z vás, taky nezáleží na tom, jaký 
fotoaparát vlastníte. 

Celý kurz je rozvržen do 8 lekcí, délka lekce je dvě vyučovací 
hodiny. Kurz bude probíhat každé pondělí od 17:00 do 18:40 přímo 
v knihovně, celkem tedy 8 týdnů. První lekce začíná 13. ledna 
2014. Cena za celý kurz je 1000 Kč. Lektorem je Milan Vícha.   
www.milanvicha.cz

Hlásit se můžete přímo v knihovně, nebo telefonicky na tel.: 556 
412 264, popř. přímo u lektora na tel.: 732 744 549, u něj taky 
můžete získat více informací.

BÍLOVECKÉ ZÁHADY
Oceněné práce žáků 6. tříd 2. ročníku literární soutěže. Uzávěrka 
třetího ročníku 15. 2. 2014. Více na www.knihovnabilovec.cz

Tři mužíčci
Lenka Blizmanová, 6. ročník ZŠ TGM Bílovec
Mám ráda strašidelné historky, někdy i horory. Dá se říct i sci-fi 
filmy. Ale nejsem tady, abych vám vyjmenovala, co mám a nemám 
ráda, ale chtěla bych vám vyprávět příběh, jenž se včera stal. 
Kolem včerejší sedmé hodiny večer jsem šla vynést koš. Popelnice 
byla hned za rohem mého domu na ulici 17. listopadu.  Když zahnu 
za roh, vidím u žluté popelnice s nápisem PLAST malého mužíčka. 
Vypadal docela čistý. Na šišaté hlavě, která vypadala spíše 
jako ragbyový míč, mu trčely dlouhé vlasy havraní barvy. Oči měl 
velké a kulaté, nos malý a tlustý, jako by celý život boxoval. Pusu 
roztáhlou od ucha k uchu, zuby bílé jako sníh. Bradu tlustou 
a malou. Krk měl tlustý a dlouhý, ramena úzká a na nich mu viselo 
vytahané žluté tričko. Ruce dlouhé jako opice a nohy rovněž tak. 
V rukou držel dvě PET láhve a dával je do žlutého kontejneru. 
Ohnul se, vzal staré noviny a podával je druhému, skoro stejnému 
mužíčkovi, kterého jsem do té chvíle neviděla. Mužíček vypadal 
naprosto stejně, ale byl oblečen v modrém tričku. Ten ty noviny 
vzal a dal do modrého kontejneru.

Pak se natáhl a na zídce stála skleněná láhev. Vzal ji a podal 
třetímu v zeleném tričku, který ji opatrně hodil do zeleného 
kontejneru. Mužíček v zeleném tričku vzal pytlík od bonbónů a dal 
ho do kontejneru. Mužíčci v činnosti pokračovali. Po 10 minutách 
bylo kolem popelnice uklizeno. Do posledního papírku, skleničky 
a PET láhve. Jakmile skončili, tak zmizeli. 
Chtěli nám mužíčci snad něco naznačit?

Strašidla z barevných popelnic
Nikol Kvitová, 6. ročník ZŠ Komenského Bílovec
Byly dvě děti, Amálka a Matěj. Bydlely v domku v malém městě 
s pěknou přírodou. Jednou, když šly ze školy, si řekly: 
"Prozkoumáme lesík, ve kterém jsme ještě nikdy nebyli." Ó, to bylo 
ale překvapení! Přímo uprostřed lesa objevili skládku odpadků.  
Nahlas si oba povzdechli: "Kolik toho my, lidé, spotřebujeme 

a neumíme to po sobě uklidit." Rozhodli se, že v lese uklidí. Sami 
to ale nemohli zvládnout, proto požádali o pomoc své spolužáky. Ti 
ale nic uklízet nechtěli. Amálka a Matěj to ale nevzdali. Zašli tedy 
za svou babičkou, protože ta si se vším vždy uměla poradit. 
Babička jim vyprávěla příběh o třech strašidlech, která údajně bydlí 
ve starých barevných popelnicích na kraji města. Popelnice prý 
zůstaly úplně prázdné, protože lidé netřídí odpad. Děti se chtěly 
přesvědčit, jestli je příběh pravdivý. 

Vydaly se najít barevné popelnice. Matěj a Amálka je našli, ale 
po strašidlech ani památky. Děti už byly na odchodu, když v tom 
se z jedné popelnice začaly ozývat zvláštní zvuky. Když popelnici 
otevřeli, vyletěla z ní strašidla - Modrák, Žluťák a Zeleňák. "Já to 
říkala, babička má vždycky pravdu!" zvolala Amálka. Děti 
se strašidel nebály, protože věděly, že jsou hodná. Se strašidly 
domluvily úklidový plán. Amálka s Matějem vzali strašidla s sebou 
do školy a ukázali je svým spolužákům, kteří se jich ale trochu báli. 
Strašidla dětem vysvětlila, jak je třídění odpadu důležité pro životní 
prostředí. Hned po škole šly děti do lesa a uklidily ho, strašidla 
se vrátila do svých popelnic a lidé ve městě si na počest pořídili 
barevné popelnice před každý dům. Skřítkové a strašidla 
z barevných popelnic

Renáta Rajčanová, prima GMK Bílovec
Když se v Bílovci objevily první barevné popelnice a kontejnery 
na tříděný odpad, ze začátku mnoho lidí ani nevědělo, k čemu 
slouží. Později však lidé začali třídit odpadky a nebylo snad nikoho, 
kdo by nevěděl, co do barevných kontejnerů patří. Modrý - papír, 
žlutý - plast, zelený - sklo a červený kontejner - nebezpečný 
elektronický odpad. Občas se však stane, že někdo při třídění 
přehlédne například kus papíru mezi plastovými lahvemi a 
tak podobně. 

V takových případech se do akce pustí barevní třídící skřítkové, 
kteří bydlí v podzemí pod kontejnery. V noci, kdy je v ulicích pusto 
a lidé spí, se skřítkové dají do usilovné práce a třídí. O těch 
skřítcích vědí jen pracovníci, kteří tyto popelnice a kontejnery 
pravidelně vyvážejí a občas je zaslechnou. Pro jejich práci 
si skřítků však velmi váží. Jedné noci se z těch kontejnerů v jedné 
ulici poblíž náměstí ozvalo: "Chytej, Červeňáčku!" To křičí skřítek 
z modré popelnice. Rozpřáhl maličké ručičky a hodil baterku 
rovnou do červeného kontejneru, odkud se ozvalo jen tichounké 
zasténání. 

Za chvíli tahá ze žlutého kontejneru další skřítek gumovou holinku. 
A reptá: "Uf… To je dřina a ještě mi tam straší jedna. Kamarádi!!! 
Zeleňáčku a Modráčku, pojďte mi pomoc!" Jenže Zeleňáček, 
když se hrabe ven z kontejneru, má plné ruce plechovek. 
A Modráček? Ten je přilepený k modrému víku žvýkačkou 
a nemůže se hnout. Žluťáček pustil holinku zpátky a rozzlobeně 
prohlásil: "Tak takhle to už nejde. Lidé si házejí, co kde chtějí. Už 
na to sami nestačíme." Po této větě měli skřítci jasno. Ráno, 
když svítalo, vzali starý obitý mobil, který našli u červeného 
kontejneru v trávě. Zavolali přímo řediteli popelářských služeb 
a vše mu podrobně popsali. Ten už na nic nečekal a stiskl červené 
tlačítko. A začaly se dít věci. 

Ze zakázaného oddělení se vyřítila strašidla a rozmístila se 
do kontejnerů po celém Bílovci. Každý, kdo hodil nějaké odpadky 
tam, kde nepatří, nebo je pohodil jen tak kolem, prošel 
zaslouženým trestem. Strašidla ho z domu, kde bydlel, odvedla 
v noci na místní kopec Cvrček, kde se mu před očima jevily ty 
nejhorší noční můry, dokud neslíbil, že bude třídit odpad, jak se má. 

Od té doby každý napravený třídí odpad správně. Měsíc poté už 
si všichni obyvatelé dávali dobrý pozor, co kde vhazují. A tak 
se mohla strašidla vrátit zpět do oddělení, jehož polohu si předávají 
ředitelé popelářských služeb dodnes. A skřítkové? Ti se vrátili 
zpátky ke své práci.
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MORAVSKÉ KRAVAŘSKO

27. 1. 2014 v 17.30 hod.
Scénické čtení Listování, tentokrát z knihy 
Dana Browna - Inferno + turné s prodejem 
podepsaných knih Dana Browna

Vstupné ZDARMA. 

Šance dostat se na jeviště s knihou spisovatele, kterého zná celý 
svět, se neodmítá. Zvlášť, když u toho bude mistr samotný. 
Ve svém nejnovějším thrilleru Inferno opět Dan Brown mistrovsky 
mísí historii, umění, šifry a symboly. Proslulý harvardský 
symbologista Robert Langdon se tentokrát ocitá v samotném srdci 
Itálie, aby pomohl vyřešit záhadu, jež je pozoruhodně propojena 
s jedním z největších literárních děl všech dob - Dantovým Peklem. 
Při svém tajuplném poslání se Langdon musí střetnout s neznámým 
hrůzu nahánějícím protivníkem. Jediná vodítka mu v jeho pátrání 
nabízí jenom Dantova temná epická báseň - a čas přitom neúprosně 
pádí. Po jeho uplynutí má dojít ke katastrofě, která navždy změní 
celý svět. LiStOVáNí přijímá výzvu se s tímto "peklem" 
a bestsellerovým autorem popasovat. Po pražském představení Dan 
Brown podepíše knihy, se kterými se pak projekt Lukáše Hejlíka 
vydá na celorepublikové turné.
Účinkují: Lukáš Hejlík (alternace Pavel Oubram) a Věra Hollá
Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury 
ČR.

31. 1. 2014 v 17.30 hod.
Cestovatelská beseda s promítáním:
JAMAJKA ZE SEDEL SKLÁDACÍCH KOL, AFRIKA 
V KARIBIKU - Monika a Jirka Vackovi
Vstupné ZDARMA

Třetí největší ostrov 
a největší anglicky 
mluvící ostrov 
v Karibiku, země 
s ohromnou 
kriminalitou, s nejlepší 
světovou kávou, 
s největší koncentrací 
svatostánků na čtvereční 
míli, s potomky 
černošských otroků, 
s Rastamany, 
s nekončícím závanem 
marihuany, se znícím 

reggae ze všech koutů a všudypřítomnými barevnými pouličními 
bary vyzdobenými portréty Boba Marleyho. Modrou lagunu, 
Usaina Bolta, Jamese Bonda či filmy Kokosy na sněhu zná snad 
úplně každý. Monika a Jirka Vackovi se rozhodli tento ostrov projet 
na skládacích kolech a poznat tuto zemi trochu blíže. O tento svůj 
zážitek se s Vámi podělí právě na této přednášce.   Projekt 
se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury ČR.

Destinační management turistické oblasti Poodří - Moravské 
Kravařsko 
V roce 2003 vznikl Destinační management turistické oblasti 
Poodří - Moravské Kravařsko, volný svazek bez právní 
subjektivity, který sdružoval Region Poodří, Sdružení obcí 
Bílovecka, Mikroregion Odersko, město Fulnek a Studénku. 
V průběhu roku 2013 dochází k transformaci, kdy k 9. 10. 2013 
vzniká obecně prospěšná společnost Destinační management 
turistické oblasti Poodří - Moravské Kravařsko, jehož zakladateli 
jsou města Bílovec, Fulnek a Studénka společně s Mikroregionem 
Odersko a Regionem Poodří. Sídlo společnosti je ve Fulneku.

Cílem společnosti je koordinovat rozvoj, propagaci a prezentaci 
cestovního ruchu v turistické oblasti Poodří - Moravské Kravařsko 
a zaměřit se na využití turistického potenciálu území a zlepšení 
image turistické oblasti, a tímto směřovat ke zvýšení turistické 
návštěvnosti oblasti.

V současné době 
je schválen projekt 
Realizace akčního 
plánu v turistické 
oblasti Poodří - 
Moravské Kravařska, 
který bude 
spolufinancován 
Evropskou unií 
prostřednictvím 

Regionálního operačního programu Moravskoslezsko. Výstupem 
projektu bude vydání publikace a propagačních tiskovin, realizace 
workshopů, provádění marketingových průzkumů, prezentace 
regionu laické i odborné veřejnosti v průběhu veletrhů cestovního 
ruchu, dále pořádání poznávacích cest pro novináře apod. 

Společně s občanským sdružením Comenius Fulnek probíhá projekt 
Poodří - Moravské Kravařsko, místo poznání i odpočinku, který 
finančně podpořil Moravskoslezský kraj.
Obecně prospěšná společnost DM Poodří - Moravské Kravařsko 
je otevřena nejen místní samosprávě, ale i subjektům z oblasti 
podnikatelské a neziskové sféry. Více informací naleznete 
na webových stránkách www.moravskekravarsko.cz

Bc. Pavlína Ambrosch, ředitelka o.p.s. 

SBOR  PRO  OBČANSKÉ  ZÁLEŽITOSTI
Sbor pro občanské záležitosti je komise, jejíž činnost zasahuje 
do rozličných oblastí společenského a kulturního života v našem 
městě a jeho místních částí.  Snaží se realizovat  a zodpovídat 
za akce, které přinášejí občanům nejen potěšení, ale také pocit 
uznání a  zájmu, reagujeme na podněty a názory z vašich řad.

Jednou z hlavních náplní práce komise je realizace programů 
v obřadní síni města -  v kapli sv. Barbory. V tomto roce jsme zde 
přivítali 57 nových občánků a u příležitosti významných životních 
jubileí  popřáli 128 občanům našeho města. S dárkem a  přáním 
jsme uskutečnili také  43 osobních návštěv, vánočním programem 
a dárkem jsme potěšili i starší spoluobčany  v Domě pro seniory 
na Opavské ulici. Rovněž 41 uspořádaných svatebních obřadů mělo 
vysokou úroveň. Nezapomínáme ani na mladou generaci - podílíme 
se na akci Žák roku, která každoročně oceňuje osobnosti z řad žáků 
školských institucí v našem městě. Vstup do základní školy 
v obřadní síni zahájili prvňáčci obou základních škol a rovněž i žáci 
tříd devátých školní docházku slavnostně ukončili. Snažíme se, 
aby všechny tyto akce měly vždy příjemnou a důstojnou  atmosféru 
a všichni zúčastnění si odnášeli jen ty nejlepší vzpomínky.  
Poděkování za realizaci těchto akcí patří také učitelkám mateřských 
a základních škol, které připravují  vystoupení dětí  - to je vždy 
příjemným zpestřením každého obřadu. Dík také patří i žákům 
a učitelům Základní umělecké školy v Bílovci, která hudebním 
vystoupením doprovází mnoho našich akcí.

Nedílnou součástí je i spolupráce s Klubem seniorů. Podpořili jsme 
akce, které klub pro občany našeho města pravidelně pořádá, velmi 
zdařilá  byla říjnová oslava Dne seniorů v Domě kultury.

Vážení spoluobčané, v novém roce vám všem přejeme pevné 
zdraví, štěstí a těšíme se nejen na vaše podněty, ale hlavně 
na osobní setkání s vámi - nejen na našich obřadech.
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Pozvánka ke slavnostnímu obřadu
kaple sv. Barbory Bílovec

Blahopřejeme jubilantům
sobota 11. 1. 2014 ve 15 hodin
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

klipar
t 
květi

10-kaple zasněžená

KLUB SENIORŮ

V měsíci prosinci jsme v kapli sv. Barbory při slavnostním obřadu 
zapsali jako nové občánky města Bílovec - Lucinku Lyčkovou 
a Aničku Binarovou.

Blahopřání jubilantům
Olga Čechová, Anna Gengelová, Emma Burianová, Marie 
Grygarová, Miroslav Ballner, Milena Krbcová, Marie Andreeová, 
Jaroslava Pavlíková, Zdeněk Široký, Bohuslav Vlha, Emilie 
Stanovská, Miroslav Kořený, Jarmila Sikorová, Bronislava 
Šrubařová, Helena Novotná, Vlastimil Hoš a Ladislav Pazdera.

8.1.2014, středa, 15 hodin, klubovna v budově DPS -  BESEDA 
S KRONIKÁŘEM MĚSTA Bílovce p. Zdeňkem Kuchtou. 
Tentokrát na téma "Co bylo nalezeno v kostelní věži". Povídat 
si můžeme také o poslední vydané knížce Z. Kuchty.

15.1.2014, středa, 15 hod., klubovna KS, ZÁVĚREČNÉ SETKÁNÍ 
ve stávající klubovně a její stěhování.

18.1.2014, sobota, kino Radost, 14 hodin, promítání filmu 
pro seniory. Film "WALTER MITTY A JEHO TAJNÝ ŽIVOT" 
je fantasy komedie USA. Walter Mitty, nesmělý a věčně snící 
fotoeditor časopisu, se ve svém životě jen těžko potkává s realitou, 
proto raději žije ve svém vysněném světě.

22.1.2014, středa, 15 hodin, klubovna GMK Bílovec, první 
(organizační) schůzka zájemců o počítačový kurz pro seniory. 
Přihlásit se můžete telefonicky na tel. č. 775 228 177, nebo 
v klubovně KS ve středu 8. ledna od 16.30 hod do 17 hod. 
Lektorkou bude opět p. Ing. Dana Burešová.

24.1.2014, pátek, zájezd do Divadla AD v Ostravě na operu J. 
Verdiho NABUCCO. Odjezd v 17.30 hod. z obvyklých míst. 
Jen pro přihlášené zájemce!

PŘIPRAVUJEME 
28.2.2014, pátek, KAVÁRNIČKA PRO DŘÍVE NAROZENÉ - 
Dům kultury Bílovec.

Důležitá informace! 
Z důvodu rekonstrukce končí v závěru ledna naše činnost 
ve stávající klubovně KS v budově DPS. Většina dalších akcí bude 
dočasně v náhradních prostorách, proto od ledna pečlivě čtěte 
pozvánky na našich nástěnkách, na internetu a také ve Zpravodaji. 
Děkujeme a těšíme se na setkání s vámi i za poněkud horších 
podmínek.

Všem spoluobčanům přejeme pevné zdraví v roce 2014.
Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová

Milá návštěva
V Bíloveckém klubu seniorů se zpravidla scházejí, jak ostatně 
vyplývá z názvu, spoluobčané, jejichž datum narození se zapsalo už 
před několika desítkami let. Prostě senioři, důchodci. To však 
neznamená, že by se všechny naše akce (besedy, přednášky, 
zábavná odpoledne, soutěže, výtvarné dílničky atd.) nesly jen 
v duchu vzpomínání, nostalgie či zdravotních problémů. Naopak.  
Snažíme se připravovat  program tak, aby se naši hosté bavili,  
udržovali si veselou mysl, čerpali pozitivní energii a chuť  PROŽÍT 
SVŮJ PODZIM ŽIVOTA CO NEJLÉPE. Nemusím zdůrazňovat, 
že jedním takovým všelékem jsou  chvíle prožité s dětmi. Děti 
bíloveckých škol k nám do klubu chodí velmi často.  Zpestří 
program našich akcí, přinášejí přáníčka a svými výrobky zdobí naši 
klubovnu. 

V posledním období jsme  v tomto smyslu rozšířili a prohloubili 
spolupráci zejména se ZŠ na Komenského ulici a připravujeme 
oboustranně zajímavý projekt.  Jeho autorkou a iniciátorkou je Mgr. 
Dagmar Rubačová, třídní učitelka nynější 4.B, pochopitelně 
díky vstřícnosti a podpoře ředitelství školy. Jednou takovou akcí 
byla návštěva žáků 4.B u nás v klubu 3. prosince. Byli jsme všichni 
zvědavi, jestli se dokážeme společně bavit, povídat si, třeba i o tom, 
jak se nám žije v Bílovci. Hlavní bod programu byla soutěž ve hře 
"Člověče, nezlob se". V každém družstvu  - bylo jich 6 - hrály 3 
děti a jedna babička. Hrálo se o prvenství v kategoriích dětí 
a seniorů. Bylo úžasné sledovat, s jakým zájmem a soustředěním 
děti bojovaly. A to také proto, že se hrálo o čokolády. Došlo i 
na další stolní hry a na velmi zajímavé postřehy dětí, jak se žije 
seniorům v Bílovci a jak to vidí samy děti. Setkání s dětmi jsme 
si společně opravdu užili a čas rychle ubíhal. Za snahu byly děti 
v závěru setkání odměněny sladkostmi od Mikuláše a čerta (tak 
trošku zvláštními napodobeninami těchto postav, které děti velmi 
rozesmály). My jsme na oplátku dostali k výzdobě klubu pěkný 
adventní věnec, který vyrobil jeden z žáků 4.B. 

Se vzájemným přáním pěkných adventních dnů  a krásných Vánoc 
jsme se rozešli a děti spěchaly (?) do školy pokračovat ve výuce. 
Těšíme se na další podobné akce i v příštím roce.

Marie Kavalová

*
Tříkrálová sbírka
Začátkem ledna 2014 u Vašich dveří zazvoní koledníci - tři králové 
a budou Vám nejen přát vše dobré v novém roce, ale také  Vás 
žádat o finanční příspěvek na projekty Charity. 
65% vybraných peněz, které zůstávají Charitě Studénka, bychom 
v roce 2014 rádi využili na částečnou úhradu nákupu automobilu 
pro pečovatelskou službu, podporu pečovatelské služby 
ve Studénce, Pustějově, Bartošovicích a Albrechtičkách a opět  
na nákup a údržbu zdravotnických a kompenzačních pomůcek, 
které jsou k dispozici občanům z obcí, kde se sbírka pořádá.
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PŘÍJMY

ROZPOČET2014města Bílovec 

Vážení a milí spoluobčané,
předkládáme Vám schválený rozpočet města Bílovce na rok 2014 a věříme, že námi předložená zjedno-
dušená forma prezentace příjmů a výdajů města bude pro Vás srozumitelná. Třetím rokem v řadě nedo-
chází k nárustu zadlužení města, všechny finanční závazky z minulosti jsou každoročně snižovány a zbý-
vají i finanční prostředky na údržbu majetku a investice. Hlavními investičními akcemi roku 2014 budou 
přestavba objektu bývalé ZŠ na Slezském náměstí na Městskou knihovnu a centrum pro seniory, rekon-
strukce a přístavba Domova pro seniory a další etapa Regenerace panelových sídlišť. Akce v objemu 
přesahující 60 mil. Kč, které by bez dotačních zdrojů nemohly být realizovány. 

starosta

PŘÍJMY tis. Kč

daňové příjmy 75 080

nedaňové příjmy 39 791

kapitálové příjmy 249

neinvestiční dotace 22 623

investiční dotace 63 347

zapojení zůstatku na BÚ 19 152

PŘÍJMY CELKEM 220 242

investiční  
dotace 29 %

daňové  
příjmy 34 %

neinvestiční 
dotace 10 %

zapojení zůstatku 
na BÚ 9 %

nedaňové  
příjmy 18 %

Daňové příjmy tis. Kč

daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a funkčních 
požitků 15 500

daň z příjmů fyzických osob ze samostatně výdělečné činnosti 500

daň z příjmů fyzických osob z kapitálového výnosu 1 600

daň z příjmů právnických osob 14 500

daň z přidané hodnoty 31 500

daň z nemovitostí 3 100

správní poplatky 3 800

odvod z loterií a podobných her kromě výherních hracích 
přístrojů 350

poplatek ze psů 170

poplatek za užívání veřejného prostranství 160

poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů 3 700

příjmy za zkoušky z odborné způsobilosti od žadatelů o řidičské 
oprávnění 200

CELKEM 75 080

Nedaňové příjmy

příjmy z bytového hospodářství 15 221

příjmy ze sociálního hospodářství 9 100

příjmy z nebytového hospodářství 7 620

příjmy z těžby dřeva 1 180

odvody příspěvkových organizací 1 793

přijaté sankční platby 1 200

příspěvek za třídění odpadů 1 100

příjmy Kulturního domu Bílovec 850



příjmy z parkovacích automatů a parkovacích karet 365

příjmy z informačního centra (prodej zboží, inzerce, reklamy 
atd.)

190

příjmy z pronájmu pozemků a hrobových míst 280

příjmy z pronájmu tržnice 60

příjmy z úroků 150

příjmy z městské knihovny 80

splátky půjčených prostředků 262

ostatní příjmy (věcná břemena, přijaté pojistné náhrady aj.) 340

CELKEM 39 791

Kapitálové příjmy

příjmy z prodeje pozemků 200

příjmy z prodeje ostatního hmotného dlouhodobého majetku 49

CELKEM 249

Dotace

příspěvek na výkon státní správy 17 032

příspěvek od úřadu práce na vytvoření pracovních příležitostí 
v rámci VPP

1 125

dotace pro ZŠ Komenského v rámci operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost

1 053

dotace na akci „Rekonstrukce parku Střelnice v Bílovci“ 1 016

dotace na akci „Regenerace ploch zeleně hřbitova v Bílovci“ 1 753

dotace na akci „Regenerace zeleně ulice Havlíčkova, Bílovec“ 298

dotace na akci „Regenerace zeleně na místním hřbitově 
v Bravinném“

104

dotace na akci „Regenerace zeleně na místním hřbitově 
ve Výškovicích“

124

dotace na akci „Sadové úpravy parčíku v Nových Dvorech“ 118

dotace na akci „Snížení energetické náročnosti budovy DPS 
v Bílovci“

3 000

dotace na akci „Snížení imisní zátěže z dopravy ve městě 
Bílovec“

4 369

dotace na akci „Zateplení ZŠ Wolkerova Bílovec“ 1 848

dotace na akci „Modernizace a přístavba domova pro seniory 
v Bílovci pro zvýšení kvality poskytovaných služeb“

21 093

dotace na přípravu stavby „Rekonstrukce ulice B. Němcové 
v Bílovci vedoucí k areálu IVC Bílovec, včetně vybudování 
parkovacích míst s touto stavbou souvisejících“

500

dotace na akci „Rozšíření sportovního zázemí pro volnočasové 
aktivity v Bílovci“

7 609

dotace na akci „Městská knihovna a centrum pro seniory 
v Bílovci“

18 024

dotace na akci „Rekonstrukce Muzea v Bílovci“ 6 904

CELKEM 85 970

Financování

zapojení části zůstatku na BÚ 19 152

CELKEM 19 152

PŘÍJMY V ROCE 2014 – CELKEM 220 242

VÝDAJE tis. Kč
komunální služby a územní rozvoj 8 526 
vodní a lesní hospodářství 2 915 
doprava 8 975 
péče o vzhled obce a veřejnou zeleň 9 524 
odpadové hospodářství 6 000 
kultura a cestovní ruch 36 115 
tělovýchova a zájmová činnost 16 189 
bezpečnost a veřejný pořádek 4 343 
sociální služby 43 672 
požární ochrana 1 350 
vzdělávání a školské služby 18 370 
bytové a nebytové hospodářství 16 654 
činnost státní správy a územní samosprávy 40 917 
místní části 1 832 
ostatní výdaje 3 934 
rezervní fond 926 
VÝDAJE CELKEM 220 242 

PŘÍJMY

V ýdaje

V ýdaje

bezpečnost a veřejný 
pořádek 2 %

sociální 
služby 20 %

požární  
ochrana 1 %

školství 8 %

místní  
části 1 %

ostatní výdaje, 
rezervní fond 2 %

komunální 
služby a územní 
rozvoj 4 %

bytové a nebytové 
hospodářství 8 %

tělovýchova 
a zájmová 
činnost 7 %

kultura  
a cestovní  
ruch 16 %

odpadové 
hospodářství 3 %

péče o vzhled obcí 
a veřejnou zeleň 4 %

doprava 4 %

činnost státní  
správy a územní 
samosprávy 19 %vodní a lesní 

hospodářství 1 %

Výdaje v oblasti komunálních 
služeb a územního rozvoje

tis. Kč

Veřejné osvětlení 1 600

Rekonstrukce zpevněných ploch na hřbitově v Bílovci 1 860

Rekonstrukce veřejného osvětlení v lokalitě nad benzinou – 
ul. Šmeralova, Havlíčkova, Bezručova, Smetanova, Svobodova 
(část), Dukelská (část), Budovatelská (část)

314

Ul. Sklenářská, Radotínská – rekonstrukce veřejného osvětlení 360

Ul. Radotínská, 17. listopadu – rekonstrukce veřejného osvětlení 153

Finanční příspěvek na provozování vnitřního bazénu a welness 
centra Modrá laguna 350

Realizace přeložky distribučního zařízení určeného k dodávce 
elektrické energie pro akci „Regenerace panelového sídliště 
v Bílovci – 7. etapa“

80

Příprava akcí města (geodetické práce, žádosti, studie, projekty, 
poplatky) 850

Havarijní fond (odstraňování havárií na majetku města) 800
Záchovná údržba majetku města 600
Výkupy pozemků, nemovitostí 100
Daň z převodu nemovitostí 60
Správa a údržba hřbitovů v majetku města 340
GIS, územně plánovací podklady a další výdaje související 170
Geodetické práce, znalecké posudky, studie, projekty a jiné 400



Provoz kaple sv. Barbory a provoz ostatních kaplí 167
Povinné revize na kulturních a sportovních zařízeních v majetku 
města 120

Územní plán, rozvojové dokumenty a další výdaje související 60
Zámek (provozní režie) 77
Provoz veřejného WC v železniční stanici Bílovec 20
Plošná deratizace 25
Realizace projektu „Lázeňské centrum Modrá laguna – 
rekonstrukce vnější části“ 20

CELKEM 8 526
Výdaje v oblasti vodního a lesního hospodářství
Výdaje na lesní hospodářství (zalesňování, těžba dříví, vyžínání, 
úklid lesa, mzda lesníka vč. odvodů aj.) 2 125

Vodní nádrž Stará Ves – oprava vypouštěcího objektu 350
Činnost odborného lesního hospodáře (státní správa, 
samospráva) 430

Správa místních kanalizací 10
CELKEM 2 915
Výdaje v oblasti dopravy
Realizace akce „Snížení imisní zátěže z dopravy ve městě Bílovec“ 5 205
Zimní údržba 1 500
Drobné opravy místních komunikací a kanalizací 500
Dopravní obslužnost 450
Rekonstrukce mostních konstrukcí – II. etapa 800
Příprava stavby „Rekonstrukce ulice B. Němcové v Bílovci, 
vedoucí k areálu IVC Bílovec, včetně vybudování parkovacích 
míst s touto stavbou souvisejících“

250

Údržba mostů 100
Dopravní značení 80
Realizace projektu „Modernizace a revitalizace veřejného 
prostranství MPZ města Bílovce – I. etapa“ 50

Údržba parkovacích automatů 25
Údržba a provoz čekáren 15
CELKEM 8 975
Výdaje na péči o vzhled obce a veřejnou 
zeleň, ochrana přírody
Veřejná zeleň 2 400
Očista města, pumpy, zavlažovací systém 1 040
Realizace akce „Rekonstrukce parku Střelnice v Bílovci“ 1 488
Realizace akce „Regenerace zeleně ulice Havlíčkova, Bílovec“ 531
Realizace akce „Sadové úpravy parčíku v Nových Dvorech“ 241
Realizace akce „Regenerace ploch zeleně hřbitova v Bílovci“ 3 122
Realizace akce „Regenerace zeleně na místním hřbitově 
v Bravinném“ 163

Realizace akce „Regenerace zeleně na místním hřbitově 
ve Výškovicích“ 254

Kácení a ořez dřevin, výsadba zeleně 250
Ochrana přírody a další výdaje související 20
Finanční dar na provoz a údržbu záchranné stanice 
v Bartošovicích 15

CELKEM 9 524
Výdaje na odpadové hospodářství
Výdaje na sběr a svoz komunálních odpadů, likvidace černých 
skládek a aktivity v rámci odpadového hospodářství 6 000

CELKEM 6 000
Výdaje na kulturu, vnitřní obchod, služby a cestovní ruch
Dům kultury Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 2 184

Dům kultury Bílovec – záchovná údržba 500

Dům kultury Bílovec – PD na celkovou rekonstrukci 1 000

PD „Společenské centrum Lubojaty“ 255

Knihovna Bílovec (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 1 538

Realizace akce „Rekonstrukce Muzea v Bílovci“ 7 521

Realizace akce „Městská knihovna a centrum pro seniory 
v Bílovci“ 21 232

Informační centrum (tisk zpravodaje, propagačních materiálů aj.) 450

Provozování služeb městského kina Radost a letního kina 390

Sbor pro občanské záležitosti (obřady v kapli sv. Barbory) 209

Odřivousovy slavnosti 300
Spolupráce s partnerskými městy 100
Podpora aktivní kultury ve městě, klub seniorů 106
Kulturní akce na náměstí aj. 100
Kuratorium zámku Bílovec o.s. – finanční dar na akce na zámku 48
Kulturní centrum Bílovec 50
Zajištění provozu městské tržnice 40
KD Bravinné 20
KD Výškovice 20
Expozice ve věži kostela sv. Mikuláše v Bílovci 10
Den učitelů 30
Ocenění osobností 12
CELKEM 36 115
Výdaje na tělovýchovu a zájmovou činnost
Realizace akce „Rozšíření sportovního zázemí pro volnočasové 
aktivity v Bílovci“ 11 823

Kuželna – stavěcí zařízení 330
Příspěvek na provoz a údržbu sokolovny, tenisových kurtů, 
tělocvičny na ul. Tkalcovské, kuželny a přilehlého volejbalového 
hřiště – správce TJ Spartak Bílovec

730

TJ Spartak Bílovec – příspěvek na úhradu nájmů haly ZŠ 
Komenského 333

Příspěvek na činnost mládežnických družstev florbalového 
oddílu při TJ Spartak Bílovec 120

Příspěvek na provoz a údržbu hřiště a šaten na Ostravské ul. – 
správce Školní sportovní klub Bílovec 440

Školní sportovní klub Bílovec – finanční příspěvek na činnost 415
Školní sportovní klub Bílovec – finanční dar na zakoupení 
zahradního traktoru včetně příslušenství 150

Školní sportovní klub Bílovec – příspěvek na úhradu nájmů 
tělocvičny a haly ZŠ Komenského 139

Příspěvky na akce propagující město Bílovec 143
FC Bílovec – příspěvek na činnost fotbalového klubu 200
Dům dětí a mládeže – finanční příspěvek na provoz, odpisy, 
úhradu nájmů 796

Příspěvky na podporu volnočasových aktivit 200
Sportovní klub při ZŠ T. G. Masaryka – finanční příspěvek 
na činnost 140

TJ Stará Ves 20
TJ Bravinné 55
GMK Bílovec – příspěvek na provoz hřiště 30
František Galík – finanční dar na údržbu běžkařské stopy v Údolí 
Mladých 10

Mladý tenista o.s. – finanční příspěvek na činnost 30
SDH Lubojaty – finanční příspěvek na úhradu nájmu, materiálové 
vybavení 30

Údržba dětských hřišť 55
CELKEM 16 189
Výdaje na bezpečnost a veřejný pořádek
Městská policie (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 4 213
Provoz kamerového systému, provoz měřiče rychlosti 100
Umístění odchycených zvířat v útulku a výdaje související 
s odchytem 30

CELKEM 4 343
Výdaje na sociální služby
Domov pro seniory (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 6 880
Dům s pečovatelskou službou (provoz + mzdy vč. zákonných 
odvodů) 2 398

Osobní asistence (mzdy vč. zákonných odvodů) 840
Realizace akce „Modernizace a přístavba domova pro seniory 
v Bílovci pro zvýšení kvality poskytovaných služeb“ 29 867

Příprava projektu „Snížení energetické náročnosti budovy Domu 
s pečovatelskou službou v Bílovci“ 110

Realizace akce „Snížení energetické náročnosti budovy DPS 
v Bílovci“ 2 576

Dům s pečovatelskou službou – rekonstrukce koupelen 
v souvislosti se stěhováním klientů Domova pro seniory 445

Dům s pečovatelskou službou – investice, opravy a úpravy 
v souvislosti se stěhováním klientů Domova pro seniory 196

V ýdaje



PLÁN INVESTIC tis. Kč

Bezbariérové úpravy chodníků – ul.17. listopadu, 1. máje 3 000 

Bezbariérové úpravy chodníků – ul. Čs. armády a ul. Tovární 7 800 

Realizace akcí obnovy v rámci Programu rozvoje MPZ a MPR na rok 
2014 – postupná obnova zámku 1 490 

Parkoviště u sportovní haly 6 300 

ZŠ T. G. Masaryka – zateplení a výměna oken panelové přístavby, 
realizace TR ventilů 4 904 

Dům dětí a mládeže – úprava zahrady 4 500 

PLÁN INVESTIC tis. Kč

Skate – bike park u DDM 1 400 

Dětské hřiště v lokalitě Stará Ves u Bílovce 569 

Modernizace a revitalizace veřejného prostranství v MPZ města 
Bílovce – II. etapa – ul. Zahradní, Tkalcovská 9 000 

Nasvětlení přechodů pro chodce (Ostravská, Nová cesta) 1 027 

Regenerace panelových sídlišť – 8. etapa 8 102 

Rekonstrukce volnočasového hřiště v Bravinném 2 000 

Město Bílovec má podané nebo připravené žádosti o dotace k následujícím akcím. Realizace těchto akcí je závislá na úspěšnosti v dotačním řízení.

Dům s pečovatelskou službou – záchovná údržba 270
Zajištění pohřbu (v zákonem stanovených případech) 70
SALUS o.p.s. – finanční dar na zajištění sociálních služeb 20
CELKEM 43 672
Výdaje na požární ochranu
Hasiči Bílovec (provoz, hasičská technika, úhrada pohotovostí 
vč. zákonných odvodů) 856

Hasiči Lubojaty (provoz, oprava a údržba hřiště) 208
Hasiči Lubojaty – výměna garážových vrat 80
Hasiči Bravinné (provoz) 74
Hasiči Výškovice (provoz) 116
Hasiči Stará Ves (provoz) 16
CELKEM 1 350
Výdaje na vzdělávání a školská zařízení
ZŠ Komenského, Bílovec – finanční příspěvek na provoz, odpisy 7 037
ZŠ TGM, Bílovec – finanční příspěvek na provoz, odpisy 4 347
ZŠ TGM, Bílovec – rekonstrukce plotu 1 185
Realizace akce „Zateplení ZŠ Wolkerova Bílovec“ 2 500
Splátky úvěru vyčerpaného na vybudování nástavby a výdejny 
ZŠ TGM, Bílovec 1 103

ZŠ Komenského, Bílovec – transfer dotace poskytnuté v rámci 
Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost 1 053

ZŠ Komenského, Bílovec – investice a opravy majetku města 
ve správě ZŠ Komenského 1 000

ZŠ Wolkerova, Bílovec – revize, záchovná údržba 30
ZUŠ Bílovec – výměna svítidel v prostorách tříd 85
ZUŠ Bílovec – revize, záchovná údržba 30
CELKEM 18 370
Výdaje na bytové a nebytové hospodářství
Bytové a nebytové hospodářství – služby 5 775

Bytové hospodářství – údržba a drobné opravy 2 000

Nebytové hospodářství – údržba a drobné opravy 1 000

Splátky úvěrů vyčerpaných na vybudování výstavby na ul. 
Wolkerové, Beskydské 3 364

Splátky úvěrů ze SFRB vyčerpaných na opravy a modernizaci 
bytů 494

Ubytovna a přístřeší na ul. Opavské 710

Fond na obnovu domů v MPZ 200

Městské domy a byty – investice a opravy 610

Městský kopec 301 – rekonstrukce domu 900

Fond oprav nájemníků bytů ul. Beskydská a Wolkerova 756

PD „Stavební úpravy bytového domu č.p. 488 v Bílovci“ (dům 
u ZŠ Komenského) 182

PD „Stavební úpravy bytového domu č.p. 472 v Bílovci“ (dům 
u nádraží) 85

Základní umělecká škola – finanční příspěvek na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na ul. Pivovarské č.p. 124 v Bílovci 331

Školní sportovní klub Bílovec – finanční příspěvek na úhradu 
nájmu za nebytový prostor na ul. Ostravská v Bílovci 118

Jóga v denním životě – finanční příspěvek na úhradu nájmu 
za nebytový prostor na ul. Smetanova č.p. 746 v Bílovci 26

Základní umělecká škola – finanční příspěvek na úhradu nájmu 
a souvisejících služeb za nebytový prostor na ul. 17. listopadu 
č.p. 412 v Bílovci

20

Pedagogicko-psychologická poradna – finanční příspěvek 
na úhradu nájmu za nebytový prostor na ul. Příkopní č.p. 291 
v Bílovci

44

Josef Jermář – finanční příspěvek na úhradu nájmu za nebytový 
prostor na ul. Pivovarská v Bílovci, pozemky, stavby a zařízení 
související s provozováním služeb kina Radost a letního kina

39

CELKEM 16 654
Výdaje na činnost státní správy a územní samosprávy
Správa úřadu (provoz + mzdy vč. zákonných odvodů) 36 145
Hodnocení činnosti a mzdy uvolněných, neuvolněných 
zastupitelů, členů výborů, komisí, jejich předsedů aj. 2 104

Fond péče o zaměstnance 974
Vzdělávání zaměstnanců 376
Exekuce, soudní poplatky, právní služby, dražební jistiny 350
Výkon státní správy s přenesenou působností 250
Cestovné 200
Služby peněžních ústavů 200
Výdaje na reprezentaci, fond starosty, fond místostarosty 116
Veřejnosprávní kontrola příspěvkových organizací, interní audit 87
Zastupitelstvo, komise, výbory aj. 65
Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 50
CELKEM 40 917
Výdaje do místních částí

Výškovice – realizace akcí dle priorit obce 146

Lubojaty – realizace akcí dle priorit obce 228

Stará Ves – realizace akcí dle priorit obce 307

Ohrada – realizace akcí dle priorit obce 99

Bravinné – realizace akcí dle priorit obce 480

Lhotka – realizace akcí dle priorit obce 109

OV Stará Ves (provoz, ostatní výdaje) 102

OV Lubojaty (provoz, ostatní výdaje) 103

OV Ohrada (provoz, ostatní výdaje) 68

OV Výškovice (provoz, ostatní výdaje) 75

OV Lhotka (provoz, ostatní výdaje) 68

OV Bravinné (provoz, ostatní výdaje) 47

CELKEM 1 832
Další výdaje spojené s místními částmi jsou v těchto položkách 
rozpočtu města: požární ochrana, zimní údržba, veřejné 
osvětlení, veřejná zeleň, údržba a provoz čekáren, údržba mostů, 
drobné opravy místních komunikací a kanalizací, záchovná 
údržba majetku města, dopravní značení, pohřebnictví, dopravní 
obslužnost, kácení a ořez dřevin, školství a další
Výdaje ostatní
Dohody o provedení práce (úklid zastávek, správa hřbitovů 
v místních částech aj.) 860

Odvod DPH 800

Pojištění majetku města, zákonné pojištění odpovědnosti 500

Výdaje na veřejné služby a veřejně prospěšné práce (mzdy 
vč. zákonných odvodů, pracovní pomůcky aj.) 1 223

Příspěvky Svazu města a obcí a další drobné příspěvky 217

Svaz tělesně postižených Bílovec – finanční dar na provoz 
organizace a hromadnou dopravu členů na společné akce 26

Český svaz bojovníků za svobodu – finanční dar na drobné 
výdaje organizace 2

Rezervní fond (rezerva na výdaje) 926

Ostatní úroky z přijatých úvěrů 306

CELKEM 4 860
VÝDAJE V ROCE 2014 – CELKEM� 220 242

V ýdaje
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Zprávy z gymnázia 
 

 
 
 
 

www.gmk.cz, gbilovec@gmk.cz 
 
Vážení přátelé a příznivci našeho gymnázia, 
 
zatímco pomalu doznívají oslavy Nového roku 2014 a většina 
z nás začíná s plněním svých novoročních předsevzetí, považuji 
za užitečné Vás také seznámit s našimi plány a nejdůležitějšími 
akcemi letošního roku. 
 V oblasti zkvalitnění podmínek vzdělávání dojde 
v letošním roce k celkové rekonstrukci dvou učeben cizích 
jazyků, laboratoře chemie a biologie. Současně máme 
zpracovaný projekt na komplexní rekonstrukci sportovní haly a 
vnějšího sportovního areálu.  
 V roce 2014 bude zahájena realizace projektu 
komplexního zateplení všech budov školního areálu spojená 
s výměnou výplní stavebních otvorů v celkové výši téměř 26 
miliónů. Tento projekt bohužel nezahrnuje obnovu fasády 
historické budovy, a proto tuto budeme opravovat z vlastních 
zdrojů. Mezi další plánované investiční akce mohu uvést 
postupnou rekonstrukci sociálního zařízení historické budovy. 
 Mimo tyto akce plánujeme celou řadu dalších 
„malých“ projektů, kterých se ročně na našem gymnáziu 
uskuteční mnoho desítek. Určitě budeme i nadále pokračovat 
v modelu tzv. otevřené školy, abychom naši organizaci 
zpřístupnili široké veřejnosti. Důkazem našeho snažení jsou již 
tradiční projektové dny pro žáky základních škol, počítačové 
kurzy pro seniory nebo zřízení místa pro pravidelnou schůzovní 
činnost Klubu seniorů, který se od ledna přemístil z dosavadních 
prostor Domu s pečovatelskou službou do prostor gymnázia. 
 Vážení spoluobčané, pokud bych Vás chtěl alespoň 
rámcově seznámit se všemi plánovanými akcemi, které jsme si 
připravili pro rok 2014, zaplnil bych mnohem více prostoru, než 
který je nám ve Zpravodaji vymezen. Proto Vás o dalším dění na 
našem gymnáziu budeme informovat prostřednictvím webových 
stránek školy. 
 Na úplný závěr bych Vám všem rád popřál v roce 2014 
všechno dobré, aby se nám všem splnily naše plány, které jsme si 
s příchodem nového roku stanovili. 

Mgr. Pavel Mrva  
   
Projektový den pro žáky bíloveckých základních škol 
 Dne 6. 12. 2013 proběhl na Gymnáziu Mikuláše 
Koperníka další projektový den pro žáky bíloveckých základních 
škol, tentokrát pod názvem „Vzduch“. Projektový den se konal 
v rámci realizace projektu Modernizace výuky přírodovědných 
předmětů pro 21. století, který je spolufinancován Evropským 
sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. Žáci 
byli rozděleni na tři skupiny a postupně absolvovali sérii pokusů 
v laboratoři biologie, fyziky a chemie. Některé pokusy byly 
demonstrační, mnohé prováděli žáci samostatně.  
 Biologové připravili téma „Co na vzduchu nevidíme“ a 
účastnící pozorovali pod mikroskopem různé druhy plísní, 
v chemii proběhly pokusy s heliem a kapalným dusíkem – žáci 
vyráběli mlhu, nechali zmrznout banán a pozorovali další 
chemické reakce. Ve fyzice odpalovali rakety vyrobené z pet 
lahví, nad teplým vzduchem nechali roztočit vánoční spirálu, 
dokázali, že lze ponořit papír do vody a nenamočit ho, vypustili 
horkovzdušný balón a nafukovací balonek nechali zmrznout 
v kapalném dusíku a potom znovu nafouknout na vzduchu. Ke 
všem pokusům dostali žáci pracovní listy a snažili se v rámci 
svých znalostí vysvětlit princip předváděných experimentů. Na 
závěr všichni obdrželi účastnický list. 
Zábavný a zároveň poučný program připravili Mgr. Martina  

 
 
Lubojacká, Mgr. Sylva Roháčková, Mgr. Lenka Svobodová 
(biologie), Mgr. Marcela Kanisová (chemie), RNDr. Radmila 
Horáková a Mgr. Tomáš Táborský (fyzika).  
 Letošní „mikulášský“ projektový den měl ještě jednu 
zvláštnost. Ve stejném dni probíhal na bíloveckém gymnáziu 
také Den otevřených dveří a pokusy v laboratořích se zájmem 
sledovali i starší dospělí návštěvníci. Aktivně se zapojovali do 
snahy vysvětlit předváděné experimenty a ukázali, jak mnoho si 
ze školních lavic pamatují. Byla to velmi příjemná ukázka 
spolupráce různých generací.  

RNDr. Radmila Horáková 

 
Turnaj abiturientů v basketbale 2013 
Vítězná série pokračuje. Maturitní ročník 2005 ovládl letošní 
basketbalový turnaj absolventů bíloveckého gymnázia a celkově 
zvítězil již podeváté (z toho poosmé za sebou). Již 19. ročník 
turnaje se uskutečnil v pátek 6. 12. za účasti 11 týmů. Rekordní 
počet účastníků přispěl k výborné atmosféře, ve které bylo 
možné spatřit krásné basketbalové okamžiky. Děkujeme a těšíme 
se na jubilejní 20. ročník. 
Konečné pořadí: 1. místo: maturitní ročník 2005, 2. místo: 
maturitní ročník 1998, 3. místo: maturitní ročníky 2001, 2012 

Jan Baláš, Vilém Figalla 
 
 
Na gymnáziu se i vaří 
      V poslední době se zhoršuje zdraví dětí, některé trpí 
alergiemi, mají zvýšený krevní tlak, dokonce i osteoporózu, 
bývají obézní. Jednou z příčin je nevhodné stravování. Proto 
vznikl na popud žáků kroužek zdravé výživy. Cílem je 
nenásilnou formou seznámit žáky se zásadami zdravé výživy a 
samozřejmě si tato jednoduchá jídla samostatně připravit. 
      V prvních hodinách si mladí kulináři udělali různé varianty 
snídaní – největší ohlas měl jogurt s ovesnými vločkami, ovocem 
a rozinkami, což měla být kalorická snídaně před fyzickým 
výkonem, ale děti snad i toto spálí. Pak jsme zkoušeli různé 
předkrmy, zde se vyznamenali naši chlapci vlastním receptem i 
originálním provedením. Poté jsme hledali recepty na zdravé 
svačinky, vyrobili jsme několik zeleninových pomazánek, které 
také mohli ochutnat návštěvníci gymnázia při Dni otevřených 
dveří. Všeobecně nejvíc chutnala celerová pomazánka, takže 
přidávám i recept: 
Celerová pomazánka: 
100g celeru, 200 g tvrdého sýra, menší cibule, pepř, 
majonéza/jedno vejce, trochu soli, lžička hořčice a za mixování 
přidáváme slunečnicový olej, dokud majonéza nezhoustne/. 
Celer a sýr nastrouháme najemno, vše promícháme, opepříme a 
smícháme s majonézou, pomazánka je ještě lepší, když ji 
necháme zaležet, ale u nás k této fázi nikdy nedojde.Přeji dobrou 
chuť!    Hana Nováková, vedoucí kroužku 
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Propojený obrázek nelze zobrazit. Příslušný soubor byl pravděpodobně přesunut, přejmenován nebo odstraněn. Ověřte, zda propojení odkazuje na správný soubor a umístění.

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PF 2014 
 

 
 

Vedení školy přeje zaměstnancům, dětem, rodičům, zastupitelům 
města a všem našim příznivcům do nového roku především hodně 

zdraví, štěstí a úspěchů v osobním i pracovním životě. 
 

******************************************************* 
Sněhové vločky k zemi se snáší, mráz si s okny pohrává, 
chybí už jen pár stran v kalendáři, vánoční čas nastává… 
Těmito verši zahájili naši Kulišáci svá prosincová vystoupení. První 
adventní neděli zazpívali v Domě kultury pro tělesně postižené děti 
z Bílovce. 11. 12. pozvali všechny své známé na akci Celé Česko 
zpívá koledy. Bílovecký zámek se tak díky našim dětem připojil 
k řadě měst, která tato setkání podporují. A samozřejmě 17. prosince 
nemohli Kulišáci chybět na Vánoční vernisáži ve škole. 
Šťastný nový rok všem přejí Kulišáci! 

Mgr. Dagmar Baudyšová 
 
Čertíci v 1. třídách 
6. 12. zasedli do lavic místo dětí čertíci a čertice. Na rozvrhu bylo 
totiž čertovské psaní a čtení, čertí počítání, chytání dušiček do pytle, 
podlézání čertího ocasu, čertovský kvíz a čertí veselý taneček. 
Júúúúú! To byl den! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Čteme mladším kamarádům 
Tento netradiční projekt připravili žáci 7.A ve spolupráci s 2.A pro 
své mladší kamarády z mateřských škol. Zajímavá setkání plná 
četby a poučných příběhů jsou vždy vzácná. V rámci celostátní 
kampaně Celé Česko čte dětem jsme zapojeni v Klubu škol, které 
čtou.  

Proto i letos připravila naše škola ve spolupráci s Městskou 
knihovnou v Bílovci a s Mgr. Zuzanou Pospíšilovou 3. ročník 
literární soutěže Bílovecké záhady tentokrát na téma:  

V TOM DOMĚ STRAŠÍ ! 
Pravidla literární soutěže: 

1. Soutěž je určena pro žáky čtvrtých, pátých a šestých tříd. 
2. Děj napsaného příběhu musí být vázán na město Bílovec 

či okolní vesnici. 
3. Práce dětí nesmí obsahovat urážky, vulgarismy a další 

prohřešky vůči dobrým mravům. 
4. Příběh musí být originální výtvor žáka, psán rukou nebo 

na PC (nejvýše formát A4). 
5. Autor může svou práci dotvořit vlastní ilustrací (není 

podmínkou). 
6. Zaslané práce musí obsahovat název díla, jméno autora, 

věk, třídu, školu a školní rok. 

Uzávěrka literární soutěže je 15. února 2014. Slavnostní vyhlášení 
výsledků proběhne v březnu 2014 v Městské knihovně v Bílovci. 
Přejeme všem mnoho trpělivosti a tvůrčích nápadů ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poznáváme práci v našem kraji 
Pro žáky 9. tříd jsme připravili exkurze do nedalekých podniků. 
Nejprve jsme navštívili firmu Hayes Lemerz (dříve Autokola) 
v Ostravě. Po úvodní prezentaci si žáci mohli prohlédnout výrobu, 
lisování kol, disků apod. Pak následovala prohlídka SPŠ na 
Zengrově ulici v Ostravě-Vítkovicích.  
Druhá návštěva byla v automobilce Hyundai, kde jsme mohli vidět 
lisování některých částí auta, pokračovali jsme prohlídkou svařovny, 
lakovnu jsme z důvodu maximální čistoty na pracovišti vynechali, a 
nakonec jsme viděli konečnou montáž kompletních automobilů. 
Vidět moderní výrobu aut na vlastní oči bylo pro žáky jistě velkým 
zážitkem. 

Mgr. Jana Kubíčková, výchovná poradkyně 
 
Co je u nás nového? 
Žáci prvního i druhého stupně se zapojili do mezinárodní 
matematické soutěže Seminář TAKTIK, v rámci ekologie jsou naši 
druháčci v projektu LES ve škole, rozšířili jsme spolupráci 
s Ostravskou univerzitou a účastníme se soutěže KORCHEM.  
 
Velký úspěch zažili naši žáci také v různých soutěžích. Dvě zlatá 
místa si odnesly naše žákyně Lucie Macháčková ( 5.C) a Pavla 
Čapková ( 9.A) z pěvecké soutěže O zlatou notičku města Bílovce, 
vítězné vavříny přivezli Radovan Srubek, Kristián Beneš a Robin 
Zoubek ( všichni z 9.C) ze soutěžního klání s názvem Šikovné ruce, 
pořádané Střední školou technickou a zemědělskou v Novém Jičíně. 
2. místo v soutěži Slavíček vybojovala Markéta Ottová z 2.A, do 
celostátního kola Biblické olympiády postupují Roman Selig ( 5.A) 
a Karolína Bambasová ( 9.A). blahopřejeme! 

ZÁKLADNÍ 
ŠKOLA 

KOMENSKÉHO

VZDĚ LÁVÁME  V ŠEM I  SMĚRY  …  

Otevřenost školy a budování vzájemné důvěry mezi školou a 
rodinou je pro nás stále nezbytným předpokladem, a proto jsme i 
letos připravili pro rodiče a všechny zájemce  

 
DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

od 20. do 24. ledna 2014 
 

- návštěvy dětí z mateřských škol se svými rodiči 
-  možnost nahlédnou do výuky v jednotlivých třídách 
- ukázky moderní výuky v odborných učebnách 
- otevřené odpoledne ve školní družině 
- spolupráce s okolními školami 

 
Program jednotlivých dnů bude zveřejněn na www.zsbkom.cz  
Využijte naší pestré nabídky a přijďte se do školy za námi 
podívat. 

Zápis do prvních tříd proběhne v naší škole 4. února 2014. 
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MĚSTSKÁ POLICIE BÍLOVEC POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY

19-kamery

Kamerový systém

V roce 2013 město Bílovec spolufinancovalo prostřednictvím dotace 
Ministerstva vnitra ČR v rámci Programu prevence kriminality 
pořízení dalších tří kamerových bodů v hodnotě 329 tisíc korun, 
z nichž 33 tisíc financovalo město. 

Došlo tak k rozšíření kamerového dohlížecího systému na celkově 
12 kamer, které ve městě přispívají k pocitu bezpečí občanů.

Tyto nové kamery jsou umístěny na ulici Radotínské na domě č. 
960, druhá kamera sleduje prostor kolem Základní školy na ulici 
Wolkerově a třetí kamera je umístěna na budově Městského úřadu 
411, odkud sleduje dění v prostoru křižovatky 17. listopadu, 
Jeremenkové a Slezské náměstí.

Pak už jen připomínám, že původní kamery jsou umístěny:
Na jižní straně budovy zámku
Na jižní a severní straně věže kostela
Na budově Základní školy TGM, ul. Ostravská
Na budově Galvanovny Massagu a.s.
Na budově bývalé Rhodesky na ul. Opavské
Na budově kuželny 
Na nádraží, dům č. 472

Poslední kamera původně umístěná na "modrém domě" 
na křižovatce ulic 17. listopadu a Ostravské musela být 
ze soukromého domu odmontována a nově bude umístěná na ulici 
Radotínské, odkud bude dohlížet na nově budované hřiště a okolí.

Městská policie, odkud je kamerový systém ovládán, disponuje ještě 
dvěma přenosnými, tzv. mobilními kamerami, které využívá podle 
bezpečnostní poptávky i v místech, kde není přístupná elektrická 
energie, jelikož mají svůj vlastní zdroj energie a také třemi 
automatickými systémy pro focení či natáčení videa tzv. fotopasti. 

Tyto se osvědčily především u kontejnerových míst, kde sledujeme 
třídění odpadů, jejich odkládání, místa s černými skládkami, ale i 
ke střežení objektů.

V závěru roku město Bílovec na několika místech ve městě 
investovalo do výsadby nové zeleně a zde vidím možnost vhodného 
využití fotopasti proti nepoctivým zahradníkům, kteří by chtěli 
nějakou tu naši veřejnou zeleň přemístit.  

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 74301 Bílovec, 
telefon: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: 
(T-mobile) 608 252 535, e-mail: mest.policie@bilovec.cz, 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz

Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Policie České republiky, Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel. : 974 735 701, 556 410 834, sl. mobil: 723 034 963
internet-email: bilovec@mvcr.cz   

Doprava na našich silnicích
V období od 16.11.2013 do 10.12.2013 policisté zdejšího OO PČR 
v Bílovci při silničních kontrolách zjistili 1 řidiče motorového 
vozidla, který řídil motorové vozidlo po předchozím požití 
alkoholických nápojů nebo jiné návykové látky. 

Pokus krádeže autobaterie Bílovec
Osmadvacetiletý muž dne 9.12. 2013 v době od 07:30 hodin 
do 07:55 hodin v Bílovci na ulici 17. listopadu na parkovišti u domu 
č.p. 317/34 na zaparkovaném uzamčeném motorovém vozidle zn. 
Škoda Felicia, bílé barvy, nezjištěným předmětem vypáčil zámek 
předních levých dveří řidiče, následně vnikl do vozidla, 
kde prohledal přihrádku v palubní desce, popelník a odkládací 
prostory vozidla, ze kterých vyházel věci, avšak nic neodcizil. 
Následně pákou uvnitř vozidla odjistil přední kapotu motoru 
vozidla, z vozidla vystoupil, otevřel odjištěnou přední kapotu 
vozidla, kterou otevřenou zajistil a v motorovém prostoru vozidla 
začal demontovat - uvolňovat šrouby uchycení autobaterie zn. 
Banner v hodnotě 1.500,- Kč, při čemž byl vyrušen poškozeným a 
z místa utekl. Následně byl dopaden policisty OO PČR Bílovec, 
kdy se svým jednáním dopustil přečinu krádež podle  § 205 odst. 1 
písm. b) odst. 2 trestního zákoníku ve stádiu pokusu podle  § 21/1 
trestního zákoníku, přičemž poškozenému způsobil poškozením 
vozidla škodu okolo 1.500,- Kč. Po zadokumentování byl spisový 
materiál předán příslušným orgánům k jeho potrestání.
 

Ohrožení pod vlivem návykové látky Bílovec
Dne 24.11.2013 v době od 11:56 hodin do 12:00 hodin řídila 
třiadvacetiletá žena z Bílovce ulice Za Nemocnicí po silnici č. 464 
do obce Tísek osobní motorové vozidlo zn. Fiat Bravo, kdy 
při dopravní kontrole nepředložila řidičský průkaz a dále odmítla 
přes výzvu podrobit se vyšetření, zda při řízení vozidla není 
ovlivněna jinou návykovou látkou, ačkoliv takové vyšetření nebylo 
spojeno s nebezpečím pro její zdraví. Spisový materiál v dané věci 
byl následně předán příslušným orgánům k jejímu potrestání.

Krádeže věcí z vozidel, krádeže zboží v prodejnách, krádeže 
měděných svodů a parapetů Bílovec
Dále došlo ve služebním obvodě OOP ČR Bílovec k několika 
poškození vozidel a  krádežím věcí z vozidel, které zde zanechali 
spolujezdci, majitelé či řidiči motorových vozidel. Opětovně 
apelujeme na všechny občany, ať nežli opustí vozidlo, které řádně 
uzavřou a uzamknou, ve vozidle nenechávali žádné věci, a tím 
nedávali pachatelům podnět tuto trestnou činnost páchat, jelikož 
zřejmě známá fráze "auto není trezor", která zde již byla zmiňována, 
není stále ještě některým občanům známa. 
Rovněž se v Bílovci a okolí i nadále rozšiřují krádeže měděných 
okapních žlabů, svodů a parapetů z rodinných domů, novostaveb 
i budov, a také krádeže železa ze zahrad a jiných prostranství, 
přičemž chceme apelovat na všechny občany, aby si svůj majetek 
co nejlépe zabezpečili, a také žádáme občany, aby v případě zjištění 
jakýchkoli informací vedoucí k nalezení odcizených věcí 
a ustanovení pachatelů o tomto informovali policii.
      

      npor. Bc. Jaroslav Švabík, vedoucí oddělení  
nprap. Lukáš Smuda, vrchní  inspektor                   
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21- hutní materiály Staník 

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3, 743 01  Bílovec 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 
 So  8 – 12 hod.  
 
Výkup PET lahví (čiré, barevné )   3,50 Kč/kg 
Výkup STREČ fólie (čiré)   3,50 Kč/kg 
Výkup AUTOBATERIÍ    9,00 Kč/kg 
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
Ke každému ekologicky zlikvidovanému autovraku 

1.000,- Kč. 

 
 
 

  
PPŘŘEEJJEEMMEE  VVÁÁMM  ÚÚSSMMĚĚVV  NNAA  TTVVÁÁŘŘII  

PPOO  CCEELLÝÝ  RROOKK  22001144..  
 

Děkuji za projevenou přízeň v r. 2013. 
Simona Těžká 

 
737 517 585 e-mail:  kramekbilovec@seznam.cz 

Facebook:  Krámek Bílovec 
 

Koupíme v okolí RD, pozemek nebo 2 byty. Rychlé 
jednání, platba hotově.  724 670 585 (p. Vašica) 

leden 2014

21- chovatelé 
 

Základní organizace ČSCH Bílovec  
 zve širokou chovatelskou 

 veřejnost na 

48. oblastní 
výstavní trh 

chovných králíků 
spojený s místní výstavou holubů, 

okrasného ptactva a drůbeže 

sobota 18. ledna 2014
Areál chovatelského střediska na 

Bezručově ulici v Bílovci (50 m od benzinky). 
 

Bohatá tombola a občerstvení. 
 

Výkup kožek zajištěn. 
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HASIČI KUŽELNA

20-kuželna

20-hasiči

Činnost JSDH Bílovec v listopadu
V listopadu se jako každoročně zúčastnili velitelé a strojníci 
cyklické odborné přípravy organizované Hasičským záchranným 
sborem Moravskoslezského kraje. Strojníci své 8-mi hodinové 
školení absolvovali 23. listopadu na  hasičské zbrojnici ve Starém 
Jičíně. Velitelé pak 16-ti hodinové 29. a 30. listopadu na hasičské 
zbrojnici v Petřvaldě. 9. 11. se Marek Binar zúčastnil odborné 
přípravy hasičů ve Škodě Mladá Boleslav. 

16. 11. v rámci cyklické odborné přípravy členové absolvovali 
výcvik s dýchací technikou v prostorách skladu CO na ulici Boženy 
Němcové. 26. 11. se starosta města p. Petr Klimek a velitel 
jednotky Tomáš Fešar zúčastnili předávání technických prostředků 
zakoupených pro dobrovolné hasiče Moravskoslezským krajem. 

Naše jednotka získala 2 kusy dýchacích přístrojů, k nim 2 náhradní 
lahve, vozidlovou radiostanici, 3 kapesní radiostanice a prostředky 
určené k zásahům u dopravních nehod. Mimo zmíněné členové 
na pravidelných schůzkách prováděli odbornou přípravu a údržbu 
techniky i výstroje.

Počátek prosince poznamenal i Bílovecko od západu Evropy Orkán 
Xaver. Nebylo to však v tak závažné míře, jak se očekávalo. Přesto 
6.12. krátce po obědě svolaly mobilní telefony členy jednotky 
poprvé. Společně s profesionálními kolegy zajistili uvolněné plechy 
na bytovém domě v Bílovci. 20 minut po návratu od uvedené 
události byli členové opět vyrozuměni krajským operačním 
střediskem. Tentokráte však k pohotovosti na stanici. Jednotka 
Hasičského záchranného sboru stanice Bílovec tou dobou řešila 
několik událostí na Odersku. Po hodině pohotovosti byla naše 
jednotka vyslána k odstranění spadlého stromu na silnici 
mezi Bravanticemi a Josefovicemi. Po hodinové práci byla padlá 
vzrostlá lípa odstraněna a komunikace zprůjezdněna v plné šíři.

(foto archiv, r. 2007)

Co se týče zásahové činnosti, tak listopad byl měsícem klidnějším. 
7.11. se členové jednotky zúčastnili s druhovýjezdovou cisternou 
taktického cvičení složek IZS ve Studénce, kdy námětem byl únik 
čpavku ze strojovny zimního stadionu. 9.11. byli členové 
s prvovýjezdovou cisternou čerpat vodu ze zatopeného výkopu 
při opravě vodovodního potrubí. 

15.11. mobilní telefony svolaly členy v odpoledních hodinách 
k požáru lesa. Naštěstí se hlášení nepotvrdilo a obě naše cisterny 
se mohly vrátit zpět na základnu. 

Posledním poplachem bylo 29.11. těsně po půlnoci svolání 
k pohotovosti na základně. Jednotka Hasičského záchranného sboru 
tou dobou řešila dopravní nehodu v Jistebníku.

Ing. Tomáš Fešar,
velitel jednotky

Kuželnu v roce 2013 využily i děti v rámci celoměstské dětské 
olympiády

Výkonný výbor kuželkářského svazu okr. Nový Jičín

               OKRESNÍ  PŘEBOR  2013-2014

Výsledky 8. kola

TJ  Frenštát p.Radh. B  -   KK Lipník n. B. B        8 : 2     
(1631 - 1590)         
D: T. Binek  422, J. Petr  392, J. Matějek 405, M. Makový  412
H: J. Špalek 378, J.Kolář  368, V. Kolářová  403, J. Koppa  441

TJ Kelč B          -        TJ Nový Jičín B                 8 : 2      
(1476 -1391)
D: Z. Sedlář 339, M.Jarábek  337, J.Mlčák  397, M Pavelková  403
H: T. Polášek 304, J. Schwarzer 364, J. Riedl 393, J. Pelikán 330

TJ  Gumárny Zubří  B   -  Spartak Bílovec  B       4 : 6     
(1652 - 1643)
D: J. Pavlát 426, J. Křenek 430,  J. Pavlíček 390, J. Šturma 406  
H: J. Černý  407, E. Rubač 435,  M. Šrot 394,  A. Fabík 407
  

Tabulka družstev po 8. kole

1. TJ Gumárny Zubří B 8 5 0 3 1599,3 54 : 36 10
2. KK  Lipník n.B.  B 8 5 0 3 1539,6 52 : 28 10
3. TJ Frenštát p.Radh. B 8 5 0 3 1441,8 44 : 36 10
4. Spartak  Bílovec  B 8 5 0 3 1528,7 40 : 40 10
5. TJ Kelč  B 8 3 0 5 1419,0 28 : 52 6
6. TJ Nový Jičín B 8 1 0 7 1428,7 26 : 54 2

   

   
Vladimír  Štacha, Jeremenkova  166, 743 01 Bílovec

mob.: 776 127 225, e-mail: v.stacha@seznam.cz
Další na internetových stránkách  www.kuzelky.com
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21- hutní materiály Staník 

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3, 743 01  Bílovec 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 
 So  8 – 12 hod.  
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 22-Pronájem bytu Pracný 22-REMAX REALITY 
 

NABÍZÍM 

IHNED K PRONÁJMU 
bytový prostor, částečně zařízený, v Městském kopci blízko 
pošty.  Byt je po rekonstrukci, II. NP, 2+KK, I. kategorie, 50 m2. 
VYBAVENÍ: obývací pokoj-koberec, dlažba, policová komoda. 
Kuchyň - (nová) - myčka na nádobí, plynový sporák 
s multifunkční elektrickou troubou, mikrovlnná trouba. 

Ložnice - vestavěná skříň, čelo postele, 2x noční stolky, 
šuplíková komoda k sadě. Koupelna - vana se sprchou, 
koupelnový nábytek, turbo kotel. Komora - umístěna mimo byt. 
V oknech jsou žaluzie, síta a záclony. Satelitní přípojka i anténní. 
Společný sklep.  Čistý nájem 5 900 Kč a 3 měsíční kauce. 

KOMEX trade s. r. o. 
Výkupna odpadů Bílovec 

Provoz ul. Opavská 2044/3, 743 01  Bílovec 
 

 Otevřeno 
 Po – pá 8 – 16 hod. 
 So  8 – 12 hod.  
 
Výkup PET lahví (čiré, barevné )   3,50 Kč/kg 
Výkup STREČ fólie (čiré)   3,50 Kč/kg 
Výkup AUTOBATERIÍ    9,00 Kč/kg 
 

K dispozici digitální autováha 30 T 
 

 777 666 929 
 

LIKVIDACE AUTOVRAKŮ 
Ke každému ekologicky zlikvidovanému autovraku 

1.000,- Kč. 

NABÍZÍM 
 

NEBYTOVÝ PROSTOR K PRONÁJMU: 
 

na ulici Městský kopec č. 290 v Bílovci  
(blízko pošty), v přízemí,  
celková výměra 44 m2. 

 
V zadní části je kancelář/sklad s kuchyňkou 
(lednice a mikrovlnka) a sociální zařízení.  Podél 
dvou obvodových zdí v hlavní místnosti jsou 
policové regály na míru a také obslužní pult a 
policová komoda, nejsou třeba žádné investice 
do zařízení.  Hlavní dveře jsou opatřeny mříží a 
výkladní okno je vybaveno ochrannou fólií. 
 

Celkový měsíční nájem včetně služeb 
 a vybavení 10.000 Kč. 

 
KONTAKT: 

608 658 628  

 Placená inzerce 22

 

 23 leden 2014

23-PŘEDPLATNÉ 
 

23-LAPET STRAVOVÁNÍ 
 

     LEDNOVÉ HODY 2014  
     v Údolí mladých v Bílovci 
 
 
ZABIJAČKOVÉ HODY  18. - 19. 1. 2014 /od 11 hodin 
Polévka: 0,35l Prdelanka s kroupami, chléb    25,- 
Předkrmy: 150g Domácí tlačenka, ocet, cibule, chléb  30,- 
Hlavní jídla: 
200g Zabijačkový guláš, chléb/ knedlík      69,- 
200g Opečená jitrnička, zelí, brambor     79,- 
200g Opečené kroupové jelito, zelí, brambor    79,- 
150g Segedínský guláš, knedlík        79,-  
A MNOHO DALŠÍCH JÍDEL 
 
DNY SMAŽENÝCH SÝRŮ      24,-26.1.2014 
Polévka:  Krémová česneková se sýrem    29,- 
Předkrm:  Tvarůžkový  tatarák, topinka    59,- 
Hlavní jídla: 
120g Smažený sýr (nebo Hermelín), hranolky, tatarka 89,- 
120g Smažená niva, hranolky, tatarka     95,- 
150g Smažený špíz, šťouchaný brambor,tatarka   95,- 
150g Mix smažených sýrů ( Eidam, Niva, Hermelín),    
     hranolky, tatarka         95,- 
 
Rezervace:  737 215 049, 604 554 144  
Více na www.udolimladych.cz 
Otevřeno: PÁTEK / SOBOTA 11 - 24 / NEDĚLE 11 – 20 hodin 

 
Chcete-li uspořádat oslavu, svatbu, školní sraz  apod., 

neváhejte nás informovat. 

 

Placená inzerce
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nabízíme:

Rádi byste vyzkoušeli tradiční českou kuchyni 
za rozumnou cenu?

Chcete ušetrit čas a jíst domácí stravu, která je také 
chutná a pestrá?

3 druhy standardních jídel
výberové jídlo
obedový salát a polévku
objednávejte minimálne den predem !! 
možnost platby stravenkami

ODMENAza vernost
15 jídel = 1 jídlo ZDARMA

platí pro Bílovec, Studénku a okolí
pri objednávce minimálne 2 jídel

za každých 15 jídel dostanete u nás 1 jídlo dle vlastního výberu zdarma

rozvoz ZDARMA

od 65Kč

facebook.com/LAPETgastro

lapetgastro

Opavská 278/27
Bílovec 743 01rozvoz@lapetgastro.cz
777 010 755

www.lapetgastro.cz

@

Splašené nůžky
(divadelní představení)
čtvrtek 13. 2. 2014, 19.00 hodin
Detektivní komedie. Hrají a alternují: Dalibor Gondík, 
Ladislav Potměšil/Otakar  Brousek ml., Ivana 
Jirešová,  Valérie Zawadská/Jaroslava Brousková  
Ladislav Županič, Zbyněk Fric
Cena mimo předplatné 250,- Kč

Vlasta Redl (koncert)
pondělí 17. 3. 2014, 19.00 hodin
Cena mimo předplatné 180,- Kč

Javory (koncert) Hana a Petr Ulrychovi
pondělí 14. 4. 2014, 19.00 hodin
Cena mimo předplatné 290,- Kč

Berani Těškovice
(divadelní představení)
čtvrtek 22. 5. 2014, 19.00 hodin
Komedie v podání ochotnického souboru z Těškovic
Cena mimo předplatné 80,- Kč
 

Dům kultury Bílovec nabízí pro rok 2014 
předplatné na kulturní pořady. Lze jej zakoupit 
v informačním centru na Slezském náměstí 
v Bílovci (tel.: 556 411 545).

Předplatné
2014

Cena

500,-Kč
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sobota 18. 1. 2014, 20.00 hodin
Moto ples
Hraje skupina Salto a EX-FIRE. Cena vstupenky s místenkou 
(bez večeře) 200,- Kč, rezervace a prodej v Motobaru 
u Hanky, Bravantice,
tel. 777 245 102.
Vstupenky bez místenky-prodej na místě 170,- Kč.
 
sobota 25. 1. 2014, 20.00
Sportovní ples
Hraje GROOVE HARMONY. Vstupné 150,- Kč. Předprodej 
v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci.

pátek 31. 1. 2014, 20.00 hodin 
Zemědělský ples pod záštitou Minipivovaru ZOBAK 
Hraje skupina Sága. Cena vstupenky s místenkou 
180,- Kč. Rezervace a prodej vstupenek v restauraci 
U Holubů a na tel. 608 814 454.

pátek 7. 2. 2014, 20.00 hodin
Děkanátní ples
Vstupné 120,- Kč. V předprodeji 110,- Kč k zakoupení 
u Adama Jaroše. Raut zajištěn.

pátek 14. 2. 2014, 20.00 hodin
Velká Valentýnská Noc, hrají DJ Honza a DJ Easy
Vstupné 100,- Kč
 
sobota 1. 3. 2014, 14.00 hodin
Dětský ples
pořádá ZŠ a MŠ Stará Ves
Vstupné 30,- Kč, předprodej v ZŠ a MŠ Stará Ves

pátek 14. 3. 2014, 19.00 hodin
Reprezentační ples GMK Bílovec
Vstup možný jen ve společenském oděvu.
Vstupné 150,- Kč. 

sobota 15. 3. 2014, 14.00 hodin
Dětská maškarní show s kouzelnicí Radanou
Vstupné: dospělí 50,- Kč, děti zdarma.
 
pátek 21. 3. 2014, 19.30 hodin
Společenský večírek ZŠ Komenského




